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köregység elérése. Amerikai skeetet hét állásból, fix trappot
öt állásból és a kisgolyós puskával pedig álló helyzetbõl,
nyílt irányzékkal kellett teljesítenünk. 

Erre a napra is szintén sokat gyakoroltunk, amit a Szom-
bathelyi Erdõgazdaságnak és a Kisalföldi Erdõgazdaságnak
köszönhetünk. Elsõként a Magyalosi Lõtéren gyakoroltunk,
ahol pályahasználatot, 500 db sörétes és 200 db 0.22-es kis-
puskalõszert kaptunk a tréningezéshez a KAEG Zrt. jóvoltá-
ból. Ezt követte a Káld-Hidegkúti lõtéren való gyakorlásunk,
ahol pályahasználattal segítette a Szombathelyi Erdõgazda-
ság a felkészülésünket. A lõtérvezetõk mindkét lõtéren
rendkívül hasznos tanácsokkal láttak el minket. 

Az eredményhirdetésre pénteken késõ délután került sor
a Krtiny kastélyban. Tizenegy ország közül a magyar csapa-
tot a dobogó 3. fokára szólították ki. Csapatunkat a házigaz-
da brnói és a lengyel csapat elõzte meg. Az egyéni verseny
a következõképpen alakult: Szentkuti Tamás 19. hely, Balt-

ringer Ajnó 11. hely, Balog Erik és Molnár Dániel megosz-
tott 5. helyezést értek el. Így a versenyhét után elégedetten
jöhettünk haza Magyarországra. 

Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóinknak és fel-
készítõinknek, hogy lehetõvé tették a sikeres felkészülést.
A fent említetteken kívül név szerint: Bakonyerdõ Zrt., CGP
Instrument Kft., Vértesi Erdõ Zrt., Északerdõ Zrt., Zalaerdõ
Zrt., Mecsekerdõ Zrt., Andreas Stihl Kereskedelmi Kft., Hun-
nia Vadgazdálkodási Kft., Makk7 Erdõ Kft., Hegyháti Ebt.,
Mocz és Társa Magánerdészet Kft., Erdõmester Szövetkezet,
Vadászlap Kft., Nimród Vadászújság, Országos Erdészeti
Egyesület, Erdészeti és Faipari Képzést Támogató Alapítvány.

Jelen publikáció az ,,EFOP-3.6.1-16-2016-00018-A felsõ-
oktatási rendszer K+F+I szerepvállalásának növelésére intel-
ligens szakosodás által Sopronban és Szombathelyen” címû
projekt támogatásával valósult meg.
Szöveg és kép: Baltringer Ajnó emh., Molnár Dániel emh.
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Magyarország megduplázta erdõterületeinek nagyságát
1921 óta, ami világviszonylatban is egyedülálló – hangsú-
lyozta Áder János köztársasági elnök a Soproni Egyetem
hallgatóinak tartott elõadásában. Áder János elmondta,
hogy a trianoni szerzõdés következtében Magyarország er-
dõterületeinek mintegy nyolcvankilenc százalékát veszí-
tette el, de a fenntartható erdõgazdálkodásnak köszönhe-
tõen 11-rõl 21 százalékra nõtt mára az erdõterületek
nagysága. 

Jó szerencsét! – egyetemünk hagyományos köszöntésével
üdvözölte dr. Áder János, Magyarország köztársasági elnö-
ke a Soproni Egyetem polgárait nagy érdeklõdéssel kísért
elõadásán. Elmondta, hogy ennek a köszönésnek a hagyo-
mányokon túl még a közelgõ vizsgaidõszak szempontjából
is jelentõsége van.

Az eseményen megjelent dr. Fodor Tamás, Sopron Megyei
Jogú Város polgármestere. Az elõadáson egyetemünk vala-
mennyi kara képviseltette magát, és vendégeink voltak a Roth
Gyula Erdészeti, Faipari, Kertészeti, Környezetvédelmi Szak-
gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium diákjai is.

A rendezvény prof. dr. Náhlik András, egyetemünk rek-
torának bevezetõjével kezdõdött, aki beszédében röviden
kitért arra, hogy az intézményünkben folyó oktatási-kutatá-
si munka számos területen összefügg a környezetvédelem
és a fenntarthatóság kérdésével, így különösen aktuális,
hogy ebben a témakörben érkezett hozzánk elõadásával a
köztársasági elnök.

Áder János interaktív, a közönség gyakori bevonásával
zajló prezentációjában (a hallgatók okostelefon segítségével
szavazhattak, válaszolhattak különbözõ kérdésekre, vala-
mint nyilváníthattak véleményt egyes témákban) kitért a túl-
népesedés okozta kihívásokra, a klímaváltozás eddigi és a
jövõben várható hatásaira, és a vízgazdálkodással kapcsola-
tos kérdésekre.

Elõadásának egyik fõ vonulata a magyar erdészeti szak-
emberek teljesítményének méltatása volt. Elmondta, hogy
az elmúlt száz év következetes munkájának köszönhetõen

az erdõterületek nagysága Magyarországon a duplájára nõtt,
és a jelenlegi értékrõl 27%-ra kívánunk növekedni. Nem na-
gyon találunk erre példát Európában, de a világ más táján
sem – emelte ki az elnök. Felhívta a hallgatók figyelmét, le-
gyenek arra nyugodtan büszkék, hogy ennek lesznek ré-
szesei majd a jövõben, végzett hallgatóként, erdõmérnök-
ként.

A köztársasági elnök elõadásában kitért az egyetemrõl
1956-ban Vancouverbe emigrált oktatók és hallgatók kiemel-
kedõ szerepére Kanada erdõmûvelésének fejlesztésében,
külön prof. dr. Grátzer Miklós tevékenységére.

Az elõadás után Áder János a helyszínen ismerkedett meg
a Soproni Egyetemen zajló kutatásokkal, intézetekkel és a
Ligneum Látogatóközponttal.  

A szakmai program végén prof. dr. Náhlik András rektor
és Skala János kancellár mondott köszönetet dr. Áder Já-
nosnak a színvonalas és közérthetõ elõadásért, a Soproni
Egyetem meglátogatásáért. Az esemény záróakkordja pedig
a kanadai UBC „Soproni Divízió” emlékeinek közös megte-
kintése volt.

Forrás és képek: 
SOE, kisalfold.hu, Griechisch Tamás – CyperPress

A Soproni Egyetemen járt Áder János
köztársasági elnök


